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¥— HURTR S K ic 23.201% 7 FR RIS A2 A v FF AL F2.281% 0 tAF FIE S L F1.010%
3.fﬁ47§r1064’”%F'“é”}%flﬁ%@ﬁ%‘f"é%%ﬁ— HBIRPIEE A N E o REAF. éﬂxﬁfi";ﬁ” RIFHRT R L Fird 2 R i R OR

Bt E2HE

“J- ﬁul e

(F8r]l= 2

4.106 & & F 3 9_15—3’11 (C106)

=105#& $7|2

am&aﬁwiiﬂ%ﬁ
wAﬁ:w1%+u%ﬁ#§w*$ﬂﬁﬁ

FREHE
X106 5 3% 57

R R AR R 106 ﬁnﬂ
- BIRIEF R

EFR Y

LR

ok (0. 1%)

R T AR B
7 AFE(QL04) +103# & T K FA v e & 5 £ @ (PEOP103) ) x105# & F e - 3¢
o ﬁiﬂﬁiii}?«‘),%fﬁé‘. Hp o A (Ql05)+104# & F e ik A v B £ 4 B (PEOP104))

BT FRE AR

Mikyp #A AFTIIR1052 117 9p vz 3 % 1053360140522 T106% & > X 2B Fer F R E

- ﬁ”FRzz»EP?)%‘ «{; ‘}

¥ w‘«nz&%@&nmgwm% —‘Zﬁgpizi—piz m_:bu&&r’aknﬂi_a:o

o B 61058 R %g

A

e
T TN R



B ARG R g %
iz ;8 85 . RGBI1608R01 v %5 A RIp e AR - SIRGEELL AR ERP £ e p 9 - 107/05/03
106+ % 4% BEHAZF®EAiz:106/10—106/12 Pt #k p #:107/03/31 o= 3
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%1% .35 =121,500,000/4= 30, 375, 000
lﬂfﬁ%F#Wﬁp
INES 10

(1);%@71%9 1S :3,735,587(J1) (igdoghdic 2,527,506 vy gkge 1, 208,081)
() B % I3 4 o ©8,335,012(J2)
()R B %3k 7 : 0(J3)
(4) ]z &% g (J1+73) ©03,735,587(J4) WA= mEREFRREAIC - 1A/8x kg (JD= 8,335 012(J5)

2.¢ F P i FRIRATE
(¥ Fuce PR 414 L7 maic: 1,302 547(J6)

2 gﬁg Wgé‘q:z’?a’ e o Bhfe ©14,725,5000J7)
(3)]3te &% ghi : 16,028, 047(J8) WL eip= 1~/8x 16,028,047(J8)= 16,028, 047(J9)
3_ A 2L
e i % ghic 19, 763, 634(J4+18)
LR 1] 24, 363, 059(J10=1J5+1J9)
AL 2 = FIFHFYE — F1FHLa4= 30,375,000 — 24,363,059= 6,011, 941
52F pE=%FFE+7 - FT AL ¥ £37=121,500,000/44+ 6,011,941= 36, 386, 941
1ﬂ§ﬁ&%#wﬁ%§
&5 R 11
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(Z)ﬁ&W#nfmm d TES © 9,754, 148(K2)
(3);%@7?“ e : 0(K3)
(4)) 3+ &% ghae(K1+K3) © 4,691, 998(K4) kb= BRRERRS G + 17/8x w= g * (K3)= 9,754, 148(K5)

2.¢ %5 i ?gg‘ﬂl?iﬁf
(1)# Fii F’”;’Jp’)i’*a”ﬁl%\'b Ao ghie 1,626, 949(K6)

(2)F Ficmm=§ o L% gik © 16,599, 000CK7)
(3) )3t 4% ghic 18,225, 949(K8) Wk Egp= 1~/8x 18,225, 949(K8)= 18, 225, 949(K9)
3. &3

© Ak mbgc 22,917, 947(K4+K8)
e kdp 27,980, 097(K10=K5+K9)
AR = R2FIGE — w2F W &FE= 36,386,941 — 27,980,097= 8,406, 844
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10, 648, 329(M2)
0(M3)
5,130, 510(M4)

(DEER E FHE A fe >
6 L ETETE

(4)-] 3= 2 % gge(ML+M3)
PERS R FRORETE

(1)F Fua PEp Ry else L7 gl
(2)¢ Fiswihs g © 27 B

1,601, 499(M6)
16, 364, 580(MT)

(3) 3+ 4 7 Bk 17, 966, 079(48)
L «F‘J_ :

e o ghfie 23,096, 589(M4+M8)

Wi ggE 1 28,614, 408(MI0=M5+M9)

AA* A= ¥A4Z Y

Yraw= AERER

17 /8x

238 5L @ RGBI1608R01 PERLREEAS R WRBE LA £ WP A 7l p & : 107/05/03
106# % 4% BEAZF &I 4232:106/10—106/12 P # e p #:107/03/31 T =% 4
$3F:pE=%FE+o - T AL £37=121,500,000/4+  8,406,844= 38, 781, 844
ST LR SIS ¥
BE : 12
(l)ﬁ%/ﬁ%F’“ oo gl 5, 215, 384(L1) (58 8Ll 3, 940, 752 s PhiydeghEc 1,274,632)
(Z)ﬁi*/ﬁﬁ'“ E li T » 10, 353, 117(L2)
(3)ﬂ%)§7f§ ESOE 0(L3)
(4) ]z e &% ghae(L1+13) 5,215,384(L4)  H&ip= BAEPREFREHEr + 1~/8x = * (L3)= 10,353, 117(L5)
2.7 FRZe ?%1,%?5’.73;?
(P FewPLB gyl 2 grfc: 1,654, 257(L6)
2)¢ ?*‘“:& RS 16, 912, 7T00(L7)
(3)]3he A% 2k 18, 566, 957(L8) R A= 1~/8x 18,566,957(L8)= 18,566, 957(L9)
3 L‘—‘J_ :
© A% ghigc 23,782, 341(L4+18)
ik kAR 28,920, 074(L10=L5+L9)
AL H EfE= %3FFYH — $3F5WH L= 38,781,844 — 28,920,074= 9,861, 770
4% 5% Zé ?ﬁfﬁ +a- FAX* £35=121,500,000/4+ 9,861, 770= 40, 236, 770
1. )ﬁv YRR
B 12
(l)ﬂ%@ﬁ” ¥eo 4 gl 5,130, 510(M1) (58 8h8k 3,891, 677 zbipdembdc: 1,238, 833)

BEH T+ 1~/8x wm=t g * (M3)= 10, 648, 329(M5)

17,966, 079(M8) = 17, 966, 079(M9)

yo— ¥4F 4 sip= 40,236,770 — 28,614, 408= 11, 622, 362
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106# % 4% BEARFEY & 42i2:106/10—106/12 P # kP #:107/03/31 T =% 5
rE &2 EFEH =121,500,000
L? FlpmEmnd.
LE RS 13
(DEpREEe L7 g 018,773, 4T9(ND) (Fdghdic @ 13,674,343 P deghic 5,099,136)
(DBERR ¥ RS dk» © 39,090, 606(N2)
€))- 3 2 e : 0(N3)
(4) ] 3+ £ * gage(NL+N3) DO18,773,479(ND) B &= ARFERREAI + KA P BE £3= 39,090, 606(N5)

2.9 Bl FROR
(DF Fae ML ERclx e L% g 6,185, 252(N6)

(2)# ?*“‘ﬁ?ﬁ“? e L Bhi © 64,601, 7T80(NT)
(3] 32 2 % ghii ©70,787,032(N8) & &ip= 70,787, 032(N9)
Iy FWLEFEAHFELF REEERLFERE)
3. &3
LS o 89 560, 511(N4+N8)
PERR ATy FUREH < "RE &Y NS ETSFTHFE) ¢ 109,877,638
TEALY £f= 2EPH — >ERE £37=121,500,000—109, 877, 638= 11, 622, 362

a:gﬁfumﬁﬁl REEGT FPEATPRTMG LF Frcl % o RS2 B RTE REPS S EUBRFREPEE B0 AT
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#25% 5L RGBI1608R01 P EPL R »;zn\‘sp— BRIEE B AR D 4 #lerp # : 107/05/03
106 % 4% BEAIEP Y & 42iz:106/10—106/12 P p #:107/03/31 F o=
(=) FFampl FRUABHSFRT A
2 3 3 =133, 000, 000
%1% 98 5 = 133,000, 000/4= 33,250, 000
R % S e g S R S

(D% A RHT FLRpBLY Fifot Fp

(DR % e o SRR BT FUd FHFR
(B)AFrady i & FaLaml » F i e Fok -

(DFRFG o Farp bty Fife Fg

27,195, 77T7(V01)
8,431, 168(V02)
3,181, 514(V03)
1, 486, 754(V04)

25,703, 834(VF01)
6, 914, 140(VF02)
3,013, 485(VF03)
1,403, 157(VF04)

37,034, 616(VF05)

-1, 045, 213

3,260,597),7 37,034,616= 0.80976681

(5) )3+ 40, 295, 213(V05)
o Lo Ege= 40,295,213
Wi b= 1~/%x ¢ & * gif= 40,295,213
AL £3F= $1FFE — 1~/%x $1F L% gife= 33,250,000 — 40,295, 213=
Fhgit= ($1FFH — 25d i)/ (/wvﬂhgc)— (33, 250, 000 —
$2E A =FFFE - F AL £3F= 133,000,000/4+ 0= 33,250,000
e F B g&,;@;
(D% § AT FLRpBLY Fiet Fp 29, 606, 990(W01)
(2)%R5 & 54~ U ~ WS AUR I T F R Fe F g 10, 218, 502(W02)
UF e o Farep b Fife Fg 2, 980, 534(W03)
(DFRFG o Farpts Fufe Fg: 1, 300, 393(W04)
(53 44,106, 419(W05)
o & owmie= 44,106,419
WA= 17/8x ¢ % gick= 44,106,419
ALY Ef= B2FWE — 1A/Bx 2% A0 mie= 33,250,000 —  44,106,419=
gkt = ($2F35 8 — 223 gkd0)/ G 2a0= (33, 250,000—

e S

28, 127, 041 (WFO1)
8,509, 323(WF02)

2, 854, T44(WF03)

1,227, 534(WF04)

40, 718, 642(WF05)

-10, 856, 419
3,387, 777),/ 40,718, 642= 0. 73337964

1,491, 943(VNO1)
1,517, 028(VN02)
168, 029(VN03)
83, 597(VN04)
3,260, 597(VN05)

2L Bhiic
1,479, 949(WNO1)
1, 709, 179(WNO2)
125, 790(WN03)
72, 859(WN04)

3, 387, TTT(WN05)
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53X pE=FFRRE+H-F AL £3p= 133,000,000/4+ 0= 33,250,000
© A B el L5 6 Bh i
(Drer ¥ 54 o %5 EREXS B %WE" %31% : 29, 295, 926(X01) 27,781, 560(XF01) 1,514, 366(XN01)
(2)%87% & jﬂ" L YR~ RAFEUR A (S T %5 EREA 51"55#1@“2" 51'531,%" : 11, 236, 657(X02) 9, 386, 349(XF02) 1, 850, 308(XN02)
(€)) R 5,'55 EREX B ¥ %331?“5" %51,%‘ : 3, 283, 910(X03) 3,124, 556 (XF03) 159, 354(XN03)
(DFEBF G T %5 EREX B v %5#“2" %5},%‘ : 1,524, 196(X04) 1, 443, 373(XF04) 80, 823(XN04)
(5)]3+: 45, 340, 689(X05) 41, 735, 838(XF05) 3, 604, 851 (XN05)
¢ A BLfic= 45, 340, 689
W Eip= 17/8x = L% Biik= 45, 340, 689
AL Eip= R3FFE — 1~/8x %3F L v gie= 33,250,000 — 45, 340,689= -12, 090, 689
FEEkE= (%35 Y — Agd i)/ (G gfo)= ( 33,250,000—  3,604,851),” 41,735,838= 0.71030439
$A4E GFE=FFFE+H- T AL &%= 133,000,000/4+ 0= 33,250,000
© A% ELi e B L ki

29, 552, 977(Y01)
10, 864, 650(Y02)
3,610, 095(Y03)
2, 044, 399(Y04)

(D% § AT FLlapl? FHe g

(DB R F Liw (o RS E 5 F U FHFR
e G o Farpt s Fife ¥

(DFRFGo Farpts Fufe Fg:

(5) 3+ 46, 072, 121(Y05)
© L% Ege= 46,072, 121
WA= 17/8x = L% gi= 46,072,121
AL A= $AFAEE — 1A/8x 4% L r Zie= 33,250,000 — 46,072,121 =
FEgiE = (535 E — e R,/ (FFRE)= ( 33,250,000—
PEEF2EFE= 133,000,000

e G on g&,g;:
(D § A5 Fifipmld e g 115, 651, 670(Z01)
(2)8 & % 4~ 1~ ISR S 1 T F i Bed a0t ¥ 40, 750, 977(Z02)
(3)AF” adf f ,% %5 Eh Fm)ﬁ? N %&#94%& : 13, 056, 053(Z03)
(DFAFG o Farapmb s T Fa 6, 355, 742(Z04)
(53 175, 814, 442(Z05)

¥1-AF W & g(ar—g ?*2? SEAONER £ MRS ¥ FEE)= 133,000,000

AhEF= AL — FlAF e agE= 133,000,000 — 133,000,000=
e
W

AR r};‘kfﬁ}ifﬂ—lﬁﬁ“?ﬁn]‘m@ﬁﬂ _szw\;;;f;;

FEEEFFRFPOMNATITE - FrEREY

28,192, 082(YF01)
9, 034, 429(YF02)
3,464, 072(YF03)
1, 935, 361(YF04)

42, 625, 944(YF05)

-12, 822,121
3,446, 177),/ 42,625, 944= 0. 69919444

109, 804, 517(ZF01)

33, 844, 241(ZF02)
12, 456, 857(ZF03)
6, 009, 425(ZF04)

162, 115, 040(ZF05)

1, 360, 895(YNO1)
1, 830, 221(YN02)
146, 023(YNO3)
109, 038(YN04)
3,446, 177(YNO5)

RS 251X '3

5, 847, 153(ZN01)
6, 906, 736(ZN02)
599, 196(ZN03)
346, 317(ZN04)
13, 699, 402(ZN05)



FA AR & R e %

7 ;8 5 . RGBI1608RO1 v FRLRE LA % - AEpRirE Ll | AR R B WP 4 slerp #p ¢ 107/05/03
106# % 4% HEILFHEDA4232:106/10—106/12 Fr 0k p d:107/03/31 B E 8
(5) v p?#%JZiEPGFEw?‘L% >EIEE = 47,700,000
¥1%:
g8 = 47,700,000/4= 11, 925,000
S S S5 15,102, 843
ik bgp= 1~/%x = &% gik= 15,102,843
AXH 3= ¥1FFE — 1~/Zx ¥1F e L% ghie= 11,925,000 —  15,102,843=  -3,177, 843
FEEE = ($1FFE — 2L gd),/ (e gdc)= (11,925, 000— 0),” 15,102,843= 0.78958644
2%
FE=%FE+m- FAL* £35= 47,700,000/4+ 0= 11,925,000
¢ A h Bhiic= 15, 663, 309
ik kip= 1~/%x ¢ & * 2= 15,663,309
AL * £ = F2FFE — 17/8x $2F A% gie= 11,925,000 — 15,663,309= -3, 738,309
FhELE= (%2F 5 — 2L ag)/ (R Eo)= (11,925, 000— 0), 15,663,309= 0.76133338
%3%
FFE=%FE+w - F AL £35= 47,700,000/4+ 0= 11,925,000
RS =SS 16, 459, 879
ik kip= 1~/%x ¢ & * 2= 16,459,879
AL H £3= $3FTFE — |~/%x $3F L% gie= 11,925,000 — 16,459,879=  -4,534, 879
FE B = (%3FFFE — i),/ (fF2i)= ( 11,925, 000— 0), 16,459,879= 0.72448892
54%
FE=%FFE+w- FTAL* £35= 47,700,000/4+ 0= 11,925,000
¢ At Bhile= 15,416, 218
Wik bgp= 1~/8x @ % gik= 15,416,218
AL EIE= FAZIFE — 1a/8x $4F A vgfe= 11,925,000 —  15,416,218=  -3,491, 218
FEELE = (%3FIFE — Zgdgl),/ (E# )= ( 11, 925,000— 0), 1b,416,218= 0.77353603
>E L
>EIFE = 47,700,000
CEE S 13 62, 642, 249
F1-4% %5 “%%ﬁ(ar@,‘r FHE R ANIEE 23 R EEL Y EIEE )= 47,700,000
AL A= 2EFFE — ¥1-4Fc HREF= 47,700,000 — 47,700,000= 0
AT S N X ‘Pgif%Jifiﬂ@pf:w’?#%J *\%L%L*TEE CRFHLZ R TRFEBHELAN AL G EEF R FEREF
Rl 3T 5 o F2EFFEAF P REF2ELY > EF A G L ]~ -



2 AR & R R &%‘

5% %35 RGBI1608RO1 SRS LA - BIRIEE A A AR AP 4 Fleep 8 1 107/05/03
106# % 4% BEAZF &I 4232:106/10—106/12 P # e p #:107/03/31 T =% 9
(25 R~ FRP L4 BETS 2 & 55 =25, 000,000
¥1%:
g ¥ = 25,000,000/4=6, 250, 000
(DFHBEF? FrRoouBEF R L7 Bl 5, 337, 399
(2)%)&&*&* FrosemBEFpe L ghic: 1,168, 519
(3)/] 3+ : 6, 505, 918
ﬁg;r SEIF= 1~/8x = % gik= 6,505,918
AL biE= ‘ﬁli%ﬁ;‘i — 1~/8x %1% &% gige= 6,250,000 —  6,505,918= -255, 918
FhEkE= ($1EFE — el GEe gl = (6,250,000 0),/ 6,505, 918= 0.96066381
F2E . EE =% FpE+w-F AL £35= 25,000,000/4+ 0= 6,250,000
(DA HLF? FrRobonREF R 2 » gl 5,713, 423
(2)8*&§.Jfﬂ FrRomBEF e 27 i 1,003, 937
(3)] 2+ 6, 717, 360
Wik hiE= 1A/%x ¢ 2% Bl= 6,717, 360
AA* EIE= %2FHE — 1£/+x 2% ¢ A ov ghge= 6,250,000 — 6, 717, 360= -467, 360
ARgE= ($2%9 8 — 2HEdgd),/ (Ffgio= ( 6,250,000— 0, 6,717,360= 0.93042505
$3EGEE =% FE 4+ - FA 4w £3F= 25,000,000/4+ 0= 6,250,000
(DA HEE? FrRLbonREF R 2" gl 6, 648, 985
(2)”*&.&?{ PERS R REF R LY B 1,107, 968
(3)] 2+ 7,756, 953
W b= 1~/%x ¢ 4% gi= 7,756,953
AL* = FIFFE — 15/Bx $3F A% gik= 6,250,000 —  7,756,953=  -1,506, 953
ARgE= ($3%9 8 — MEdghd),/ (Fdgio= ( 6,250,000— 0), 17,756,953= 0.80572874
$A4F FE =4 FE 4w - FA 4% £3F= 25,000,000/4+ 0= 6,250,000
(DR F? FrRLonBEF R 27 gl 7,11, 565
(2)8*&,&%‘6 FrosemphFpe L7 ghic: 1,179, 511
(33 8,891,076
WA= 1~/%x ¢ % gie= 8 891,076
AL* EI= FAFFE — 1A/Bx F4F @ A gge= 6,250,000 —  8,891,076= -2, 641,076
gk = ($4F3FE — 25egd),/ GEdgg)= ( 6,250,000— 0,/ 8,891,076= 0.70295204



FA AR & R e %

7V g - RGBI1608RO1 ¢ %W;,ie, FAAT- BIRIAF B AT E WP £ p ¥ : 107/05/03
106& % 4% HEILFHEDA4232:106/10—106/12 R0 p #:107/03/31 ES 10
>E L3
>EIFE= 25,000,000
e &% ahe= 29 871, 307
WEEHF = FlAFHREF (Wi THLEEF-WRELE NS EFFFITFE)
= 6,250,000+ 6,250,000+ 6,250,000+ 6,250,000= 25,000,000
AL * EfE= 2EFEY — R EEp= 25,000,000 — 25,000,000= 0
?{:—'T—:fﬁ%ri“\%%%“ﬁ"5955“@?‘““/%?’5 Shvim RETF 0 A E 2T TS RE s TEREREELH R HEFFE? B~ ¥ FHFEF
%’
RIA" 17 % o B aEEAG A PEF 2 ELY  LE R A AR -
(Z)wedEaf tRERMEE 2&5 5= 20,000,000
%1%
8 = 20,000,000/4= 5,000,000
e A ow Bhffe = 1,392,995
b = 17/8xe L% g = 1,392,995
AL * £ = HIFETFE — [A/%x ¥1Fe &% ghlic = 5,000,000 — 1,392,995 = 3,607, 005
%2% .
FE=%FFFE+T - FTRL* £%= 5,000,000 + 3,607,000 = 8,607,005
G r B = 1,041, 477
b = 17/8xe L% g = 1,041, 477
AL * £ = %2FFE — |A/Bx ¥1Fe % gl = 8,607,006 — 1,041,477 = 7,565, 528
%3%:
FHE=%FE+w- FAL* £35= 5,000,000 + 7,565,528 = 12,565,528
G h B = 678, 909
W bgp = 17/8xe L% 8 = 678,909
AL £ = ¥3FFFEH — |~/gx wlFe i g = 12,565,528 — 678,909 = 11, 886,619

~=$

i



FA AR & R e %

7 ;8 5 . RGBI1608RO1 v FROREEA % BRI BL L £ FERE WP £ slerp #p ¢ 107/05/03
106& % 4% HEILFHEDA4232:106/10—106/12 72 #0k p #:107/03/31 7 =% 11

54% .

FE=FFqE+n-FrL* &3 5,000,000 + 11,886,619 = 16,886,619

e Ak Bhfie = 659,919

WA = 17/Bxe A% Bk = 659, 919

AL * £ = H4FFFE — |~A/%x ¥1Fc L% ghic = 16,886,619 — 659,919 = 16, 226, 700
>E L

>EIFE = 20,000,000

SN S 'S 3,773, 300

WHEHF = FlIAZHREF(Ui THLEF A NTFELT NS EFFFITHE

= 1,392,995+ 1,041,477+ 678, 909+ 659, 919= 3,773, 300
AL * giE= 2EIFFE — R iip= 20,000,000 — 3,773,300= 16,226, 700
iy TROd WA URERMEE 0 AV EAE o RFHAZ LY I EFFREAG  RERAGEEI R FEREET S
o RlAT 2T E cErEE VL M BEF2ERE AL H A FN]A
(Z )R Fp > bR iz &4 ¢ FRZUL RERFEyRE 2E5E = 30,000,000

»1%:

& = 30,000,000/4= 7,500,000

¢ A% gl = 0

kg = 17/gxe A% B = 0

AL H £ = FIFTFE — [~/Bx ¥1Fc % gl = 7,500,000 — 0 = 7,500, 000
%2%:

FFE=%FFE+w-FHhL* £35=30,000,000/4 7,500,000 = 15,000,000

e & r B = 234,507

W bgp = 17/8xe L% 8 = 234, 507

AL H £ = F2FFFE — |A/%x ¥1F e L% g = 15,000,000 — 234,507 = 14,765, 493
%3%:

FE=3FFFE+n-F AL £3p=30,000,000/4 + 14,765,493 = 22,265,493

e L% Bhfe = 1,629, 452

Wi = 1~/Bkxz L ® ,“«’%gt = 1, 629, 452

AL A = %3FHFE — 1A/8x ¥1F e A gae = 22,265,493 — 1,629,452 = 20, 636, 041



FA AR & R e %

25 %L : RGBI1608ROI PEPLRIEAE - SRS B RS E R £ #lerp ¥ : 107/05/03
106+ % 4% BEIEP & 42i7:106/10—106/12 Poid £k p 9 :107/03/31 F =% 12
4%
FE=%FFE+5-FAL® £35=30,000,000/4 + 20,636,041 = 28,136, 041
© L% Ege = 2,365, 641
WL = 1A/8xc A% B = 2,365,641
ALT R = FAFTHE — 1A/8x F1Fc A g = 28,136,041 — 2,365,641 = 25,770,400
>E B
&L = 30,000,000
e AL Eg= 4,229,600
ekl = ¥l AFTHRER(wy TYLEF - NFEEH YL EFIFFTHE)
= 0+ 234,507+ 1,629,452+ 2,365, 641= 4,229,600
AL bip= »EFY — g eiEp= 30,000,000 — 4,229,600= 25,770,400
WL Y DR R AR Z LY FRYUERRERIRIE 0 AV RLRE O RFELZRE O IREFFRELH > MFRLHEET R
WA e FEIFEEF R RIRTITF o ?iﬁm B R REF2ERY ARG EFER ]IS
(COBHPE* &3
$1% 0 e 4% gy 83,060,603 W & 77,181,054
$2% 0 e L vghge 90,681,019 #rid &9 0 80,681,081
$3%F 1o L vghge 95,648,223 #rik £9F 0 82,653,435
$4% 0 ¢ v g 96,501, 564 % & 83,064, 968
o3 A% mRic 365, 891, 409 5% £ 97 © 323,580,538
Kirg FHEEFA R EH MY SEFSFFHE
AL* Eff= BAREP LV 2ERY X

= 371, 200, 000 — 323, 580, 538
53, 619, 462



2 5% %3 RGBI1608RO01 #
106 % 4%  BEAEZFr &0 g

F AR T

Vo R R %

7 M )lé- Fe— HPRFEE BEA f%
:106/10—106/12

SFEEP L
P £k p #:107/03/31

: 107705703
13

I

S - BORFER R AR (

1)

(- )a‘r“f%r}%ﬁf/ﬁm ¥ B2 hE s - Nl

AR E ® - BRI F R H Fras 61

— FRTRI RS RAE A ARVEPLE &

00,000, 444 (D1)

32,669,493 (B3)(x2)

FEFRTRD LE L ARG - RBPEE 6,0

EARFRT

R ER R R HET

67,330, 951 (E)

i e Al S 2L e B & + WEVPEE £
e 2, 466, 784 1,035, 314 1,035, 314 1,035, 314
A % 4,492,128 1,909, 131 1,909, 131 1,909, 131
? R 1,929, 697 748, 121 748,121 748, 121
% F 3,120,137 1,128,528 1,128,528 1,128,528
B B 5, 446, 468 2, 168, 568 2, 168, 568 2, 168, 568
L% 5, 980, 694 2, 243, 923 2, 243, 923 2,243,923
&3 23, 435, 908 9, 233, 585 32, 669, 493(B2) 32, 669, 493(B3)

FHL R GAEPPEE A= 5B AKGES B 256 ) -

(COX®A T - LRBFERFD6) = (B) x 2.22% =

(= )a‘r% B A &£DDE7T A ped His b F- I HRFLEFEDID) = (E) x 97.78% -10, 000,000 =

155 (GA) = (D1_5) x69% = 5,922, 636, 204 x69%
%25 5 (GB) = (D1_5) x11% = 5,922, 636, 204 x11%
%37 £ (GC) = (DI_5) x 9% = 5,922, 636,204 x 9%

#8457 3 (6D) = (D1_5) x 5%

5,922, 636, 204 x 5%

%57 & (GE) = (DI_5) x 5% = 5,922, 636,204 x 5%
ip 678 & (GF) = 5,922, 636, 204— 4, 086, 618, 981 —

6,067, 330,951 x 2.22% = 134,694,747 (Septew 7 » 1 i)

— 4,086,618,98] (4cibismw I » 3 i)
— 651,489,082 (4w T » 3 K Hcr)
533037258 (ki 7 NS 3o
— 296,131,810 (4ridfsm 7 » 3 fFlicin)
= 296,131,810 (4citfsmw 43T » 3 i)

651, 489, 982—

.

|~

533,037, 258— 296, 131, 810—

5,922,636, 204 (4ripfiw

296, 131, 810=

$I 2 EeE) (GE3- 1

59, 226, 363

0



RIS

RGBI1608R01

<%

e

Lo

fi"r, %‘Ei*} |3R¢ LR iR
A - HRFAF R I AFERE R

L £

P TR slee g : 107/05/03
106 5 4% PSR LR & 423£:106/10—106/12 PE P #:107/03/31 T % 14
(E)%‘ﬁ’f‘% I,L#ﬂﬁl— b2 35 iE4e
$i E1GEA(SD) 1 2(325)(S2) 1 H3G26)(53)
05 % 4% T 98 3 LR ERYD LR ERDE AN

itk F2RBELRLERE B R ﬁ%%§ﬁ&iﬁﬁéﬁ
Y s 9504+96Q4+97Q4 1052117 105 10-12 7

LA P bRy *% g0
A% X A I TS TN SE TR R S R B3 LIS

(AiD)  =(Ail/SAiD) (Ai2)  =(Ai2/TAi2) (a) B (Aid)=(asb) =(Ai3/SAid)
E 4, 025, 382, 379 98.9992% 17,650, 672 33. 2925% 963, 422. 565124 29. 5363% 30. 0610%
~F 1,672, 890, 030 12.0516% 3,687, 412 16. 0460% 439, 034. 690195 13. 4598Y% 13. 6989Y%
% 3,784, 142, 258 97.2613% 4,557,494 19. 8323% 842, 730. 123540 95. 8362% 26. 2952
4% 2,079, 771, 210 14.9828% 3,366, 498 14. 6496% 460, 412. 511377 14. 1152% 14. 3660Y%
ey 2,318, 827, 170 16.7051% 3,718,117 16. 1796Y% 499, 288. 208411 15.3070% 15. 5789Y%
i E 56, 932. 901170
3t 13, 881, 0183, 047 100.0000% 22,980,193 100.0000%  3.261,820.999817 3,261, 821 98. 2545% 100. 0000%



ARl LB g S

#25% %55 : RGBII608RO1 CEPBAIEA T - RIS B AR E D 4 Al p 8 : 107/05/03
106 5 4%  HEAE P & 4eiz:106/10—106/12 p i #0p #:107/03/31 Fox: 15
$5 BAGET(SD)
o

LERY AR FILFOEFRE T SEF(OL

E R

105#10~1272

Ll ¥ ¥ R
A% oAk =5 (P-(r)  #¢& HhitdRE EAREFRTY s RS thtdd 5
() (r) (Ail) (Aid)
Grd)  =QAiDx(IHpE4EE)  =(Aid/ SAid)
Xy -0.008717 0.047402  -0.056119 1 0.00 4,025, 382, 379 4,025, 382, 379 29. 2435%
% -0. 006453 0.060651 -0. 067104 2 0.00 1,672,890, 030 1,672,890, 030 12. 1532%
¢ -0.014933 0.057689  -0.072622 4 0.00 3, 184, 142, 258 3, 784,142, 258 27.4909%
2 % -0. 018755 0. 052341 -0. 071096 3 0.00 2,079,771, 210 2,079,771, 210 15.1090%
% 5 -0. 010101 0.076539 -0. 086640 5 -0.05 2, 318, 827, 170 2,202, 885, 812 16. 0034%
N 13, 881, 013, 047 13,765, 071, 689 100. 0000%
4 #5(:28)(S5)
ik Ed- F T LA HEFED FEG AT Fivh b ¥
RO 106#38”
AW EF RS
A% Fp oM Efr EAHEFRTL Lk AEER (Aid)
(Xdr_peop) (AiD) =(AiDx(1+4p 1551 Ef-)  =(Aid/ X Aid)
i -0. 004947 4, 025, 382, 379 4,005, 468, 812 28.9464%
i 0.006287 1,672,890, 030 1,683,407, 490 12.1655%
v R -0. 011601 3,784, 142, 258 3, 740, 242, 424 27.0297%
e 0.003914 2,079,771, 210 2,087,911, 435 15. 0887%
® B 0. 000731 2,318, 827,170 2, 320, 522, 233 16. 7697%
I3t 13, 881, 013, 047 13, 837, 552, 394 100. 0000%



ARl LB g S

#27¢ 5L . RGBI1608R01 v %5 PRAMI LA - HJRAF B £IFRE WP £ s1erp # . 107/05/03
106F % 4% .Zéé:iiﬁdﬁf“* #7423z :106/10—106/12 o p #p:107/03/31 I3 = 16
(F)& AT 125 58 %

B F ptRld iptR2d & ptR3d ¥ ptdd 5 R4 &

: 7 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0
3 A 28.9992% 33. 2925% 30.0610% 29. 2435% 28. 9464%
* F 12. 0516% 16. 0460% 13. 6989% 12.1532% 12. 1655%

L 27.2613% 19. 8323% 26. 2952% 27.4909% 27.0297%

3 T 14. 9828% 14. 6496% 14. 3660% 15.1090% 15. 0887%
%3 A 16. 7051% 16. 1796% 15. 5789% 16. 0034% 16. 7697%
Rt 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

()82 B0 T HMmA T E A fen 2 B4 A feiBiz(Gr9) :

FAF 6o i FleTEE (D= hHR6FE(CF)— & - FiFdBEsd 1 & g1~ 774 M)

= 59,226,363 — 18,264, 846
= 40,961,517
AR B-FEBRE CRAE RS R s S S S S R
4 0. 86475534 32, 444, 725 4, 387, 973
% 0. 87685665 17, 594, 538 2,166, 646
¢ % 0. 85163542 31, 255, 528 4,637, 212
3 % 0.90290317 49,157, 898 4,773,073
3 5 0. 89540905 21, 989, 858 2, 299, 942
I 152, 442, 547 18, 264, 846 (M1)



AT &R e F

#2385 RGBI1608R01 ERLRI LA T - BIRAE L R AP 4 #lerp g 2 107/05/03
106& % 4% BHARFH A 42iz:106/10—106/12 ik p 8 :107/03/31 FAE 17

"hr& A £ BT A fets #1458 (Gh)= 10,000,000—% - F 3 8.E4 1 & 21 ~47F 55 8 (RD)
= 10,000,000— 677,595
= 9,322,405 (Gh)

e S

A% Do FEbBEE FESKES S 2.5 o G S St A
4 0. 86475534 0 0
* % 0. 87685665 0 0
¢ % 0. 85163542 0 0
3 % 0.90290317 4, 586, 069 445, 293
B A 0. 89540905 2,221, 050 232, 302
s 6,807, 119 677, 595(R1)



FAARTIRE Y &R e F

27 %8 . RGBI1608RO1 v 51‘55 PRI LA B- IR 8L AP REHP 4 e p dp ¢ 107/05/03
106F % 4% ZHAE For#E 1 A2iz:106/10—106/12 Fr i #a p Hp:107/03/31 I = 18
(M)E 8 bh %- MIFEPRFBF/IFMBDD)=%4F 575 Gat %4FFFECbt $4FFEGct $4FFHGAt %45 FE 5 Get %4FFEGI+% 1§7};,%§ HEE A T2
B % A & A fe 2:Gh -
f % (Ga) FH (Gb) pE (GC) 7 & (Gd) S (Ge) 7 & (Gf) ff“u% FER % %3 % (BD2)
A :GAx:};] T4 F —GBxa‘ T2 —GCxi #H34 F :GDX#,?, 44 = —GEx:f = F = Nxzfﬁ #=14F A %2 b =(Ga)+(Gb)+(Ge)
A &4 pear +(6d)+(Ge)+(GE)
(Gh) +(Gh)
3 A 1, 185, 086, 812 216, 897, 302 160, 236, 330 86, 599, 306 85, 719, 498 11, 878,512 0 1, 746, 417, 760
* % 492,502, 973 104, 538, 083 73, 020, 241 35, 989, 491 36, 025, 915 4,936,518 0 747,013, 221
L 1,114, 065, 460 129, 205, 448 140, 163, 213 81,409, 300 80, 043, 540 11, 166, 642 9,322, 405 1,565, 376, 008
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— ok g2 g2 (BG)
— Aol p Hpr2gki(Bl)]
S ek - BORFR 6 2 2 (BF)
=[ 6,048, 388,510 — 2,046, 562, 830 — 363,144 1,/ 4,167, 281,277= 0.96020937



FA AR & R e %

%3¢ 5L : RGBI1608RO1 PERLRIE R W BPRFEE L 2 ER B P £ Fleep o 107/05/03
106# % 4% HEILFED4232:106/10—106/12 P £k p #:107/03/31 I3 ES 24

4 - BIRFHA T LI08E(F FFRT R L F0E > 5 HEFP)
= [BEEA T - SIRFHIEE BIF(BD2)
/[ = 4R a2 6 2k (BF)
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B b FP P ERERA AR AW (AP R PR AT AW A MR WL FFTE)
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2R %AV ETHE (T2) =2 % a3 X3+ %7 HMP)>HA %4 £ 77 5(TD

FAATRFETHEMD)= %5 AT 0P +% F&g i 0(Tl)= 0
PEAFIVETHR(TD= 53 ET 5 0P)+ % F %9 i 0(Tl)= 0
PERAERRVETH(D)= HE AP RT K 0P)+% F&F i 0(TH= 0
RHRARRFETHR(TD= 2 F R RTHK 0P)+% F&F i 0(TH= 0
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B0t A A R - RRIRTEE R 1, 746, 417, T60(BD2) — 0 1,746, 417, 760
B EAE- RIRRTEE R = 747,013, 221(BD2) — 0 = 747,013,221
BIisY ®AF- RIRIFIEE B = 1,565, 376,008(BD2)— 0 = 1,565,376, 008
B fe %A E - BIRAETEE M = 879,868, 934(BD2) — 0 = 879,868,934
BB A AR - BIRAETEE R = 975,017, 840(BD2) — 0 = 975017,840
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1B — MIRIBEH T 8L H 23 = [B1 A F - WIRFEE B35 (BD3)
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SRR R - MORIA F560 Bh e (BF)

Fas% =[ 1,746,417, 760 — 570,604, 905— 114,360 ] 1,244, 305, 992= 0. 94486284

AERAE =[ 747,013, 221 — 269, 465, 605— 57,583 1 492,681, 549= 0. 96916565

" %A~ % =[ 1,565,376,008 — 516, 845,968 — 60,078 1 1,125,964, 752= 0.93117476

2 wRAT® = 879,868,934 —  314,304,972— 56,538 1 569,861, 157= 0. 99236001
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= 28,614,408+ 33,250,000+ 11,925,000+
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3B {8 — APRFA A FH T IBEE(H Z %1% TR A HRE R HEF)
= [B & t54 T — SRPRIFEE 54,37 (BDI)
/1= BRI 258 2 (BF)
+ A F 2t gk iic(BG)
tOEERF AR R 2REBD]
A 0% =[ 1,746,417, 760 1710 1, 244, 305,992+ 570, 604, 905+ 114,360 ]= 0.96220025
MERAE =0 747,013, 221 1/1 492, 681,549+ 269, 465, 605+ 57,583 ]= 0.98006898
%A~ % =[ 1,560,376,008 11 1,125,964, 752+ 516, 845, 968 + 60,078 ]= 0.95282965
3 RA% =] 879,868,934 11 569, 861, 157+ 314, 304, 972+ 56,538 1= 0.99507620
FAEA~TF =[ 975,017,840 11 661,514,257+ 342,104, 854+ 64,472 1= 0.97143946
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